
 

 

 ( نقاط 9 ): ـــــــدد01تمزين عــــــ

 

 :اربط بسهم كي يصبح للجمل معنى-(1

 

  نرمز للذرة بـ                                                           حرف لاتيني أو حرفين

  نرمز للهباءة بـ                                                          كويرة

 نمثل نموذج الذرة بـ                                                     صيغة كيميائية 

 

 عشف التفاعل الكُوُائٍ؟- (2

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 هاهى الفشقثُي جسن ًقٍ تسُط و جسن ًقٍ هشكة ؟- (3

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 :أكمل الجدول التالي- (4

                             -                     -                   -                      

 

 جسن ًقٍ هشكة جسن ًقٍ تسُط

.................... 

..................... 

................................. 

.................................. 
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  ( نقطت 11 ): ـــــــدد02مزين عـــــث

 

 اركش سهىص الزساخ التالُح - (1

 

 الكثشَد الأصوخ الكشتىى الأكسُجُي الهُذسوجُي الذرة

 .............. ........... ............. ............ .............. الزمز

 

  .تخاس الواء و ثاًٍ أكسُذ الكشتىى ،ًحصل علً الأكسُجُي فٍ للوُثاىًقىم تعولُح الاحتشاق التام - (2

 

  فٍ هزا الاحتشاق ؟الوتفاعلاخاركش أسواء - (أ

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 

  ؟التفاعل هزا هٌتجاخاركش أسواء - (ب

................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 :أكول الكتاتح التالُح للتعثُش عي هزا التفاعل - (ج

 

.................... + ......................                                ..................... + ..................... 

 عملا موفقا 


